
SEXAGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 24 DE 

OUTUBRO DE 2023, DA CÂMARA DE VEREADORES DO 

MUNICÍPIO DE CAPELA/SERGIPE. 

1. PRESIDENTE: INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS 

DECLARO ABERTA A SEXAGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA 

DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO 2023. 

 

2. PRESIDENTE: CONVIDO O PRIMEIRO SECRETÁRIO PARA 

FAZER A CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES. 

 

3. PRESIDENTE: HAVENDO NÚMERO LEGAL DECLARO 

ABERTA A SEXAGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA. 

 

4. PRESIDENTE:  PASSO A PALAVRA PARA O 1° SECRETÁRIO 

PARA FAZER A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. 

 

5. PRESIDENTE: EM DISCUSSÃO A LEITURA DA ATA. EM 

VOTAÇÃO, QUE FIQUEM SENTADOS OS QUE ESTIVEREM A FAVOR 

E DE PÉ QUEM FOR CONTRA. 

 

6. PRESIDENTE:  SUSPENDO A SESSÃO POR 05 MINUTOS 

PARA A ASSINATURA DA ATA. 

 

7. PRESIDENTE:   CONVIDO O 1° SECRETÁRIO PARA FAZER 

A LEITURA DO EXPEDIENTE. 

 

8. PRESIDENTE:   CONVIDO O PRIMEIRO ORADOR DA NOITE. 

 

9. PRESIDENTE:  PASSO PARA A ORDEM DO DIA.  

 

10. PRESIDENTE:  COLOCO EM DISCUSSÃO E ÚNICA 

VOTAÇÃO, A MOÇÃO DE FELICITAÇÕES N° 43, DE 23 DE 

OUTUBRO DE 2023, DE AUTORIA DA BANCADA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE CAPELA/SE, “CONSIDERANDO A PASSAGEM 



DO ANIVERSÁRIO DA EXCELENTÍSSIMA SENHORA 

PREFEITA DO MUNICÍPIO DE CAPELA/SE, SILVANY 

YANINA MAMLAK CAVALCANTE, NO DIA 23 DE OUTUBRO 

DE 2023, DESEJAMOS VOTOS DE FELICITAÇÕES PELA SUA 

DATA NATALÍCIA.” 

 

11. PRESIDENTE: COLOCO EM DISCUSSÃO E ÚNICA 

VOTAÇÃO, A MOÇÃO DE FELICITAÇÕES N° 44, DE 23 DE 

OUTUBRO DE 2023, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR JOSÉ 

CARLOS SANTOS ANDRADE JÚNIOR, “CONSIDERANDO A 

PASSAGEM DO ANIVERSÁRIO DO EXCELENTÍSSIMO 

SENHOR PREFEITO DO MUNICÍPIO DE MURIBECA/SE, 

MÁRIO CESAR DA SILVA CONSERVA (MARIO DE SANDRA), 

NO DIA 21 DE OUTUBRO DE 2023, DESEJO VOTOS DE 

FELICITAÇÕES PELA SUA DATA NATALÍCIA.”  

 

12. PRESIDENTE:  ENCAMINHO A INDICAÇÃO N° 254, DE 19 

DE OUTUBRO DE 2023, DE AUTORIA DAS SENHORAS 

VEREADORAS JORDANA AMORIM SANTOS E JOYCE CAMPOS 

ROCHA, “INDICAM AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, 

CONSTRUIR UMA CAIXA D’ÁGUA SEMELHANTE À DA SEDE 

DO SAAE NO BAIRRO SÃO CRISTÓVÃO, VISANDO 

CONTRIBUIR COM UMA MELHOR DISTRIBUIÇÃO DE ÁGUA 

NO CENTRO DA CIDADE.” 

 

13. PRESIDENTE:  ENCAMINHO A INDICAÇÃO N° 255, DE 23 

DE OUTUBRO DE 2023, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR 

JARISON ALVES RAMOS, “INDICO AO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL, PARA QUE SEJA FEITA A INSTALAÇÃO DE 

LIXEIRAS NA BICA DA NOSSA CIDADE (PONTO 

TURÍSTICO), FAZENDO O DESCARTE DE LIXO DE FORMA 

CORRETA, CONTRIBUINDO PARA PRESERVAÇÃO E LIMPEZA 

DO MEIO AMBIENTE E, COM ISSO, ATRAINDO MAIS 

VISITANTES, ZONA URBANA DESTE MUNICÍPIO.” 



14. PRESIDENTE:   ENCAMINHO A INDICAÇÃO N° 256, DE 23 

DE OUTUBRO DE 2023, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR 

JARISON ALVES RAMOS, “INDICA AO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL, PARA QUE SEJA FEITO O CALÇAMENTO DA 

RUA SEM SAÍDA NO BAIRRO AEROPORTO, MAIS 

PRECISAMENTE AO FUNDO DA CASA DO Sr. ZÉ DO LEITE, 

CONFORME FOTO EM ANEXO, ZONA URBANA DESTE 

MUNICÍPIO.” 

 

15. PRESIDENTE:  ENCAMINHO A INDICAÇÃO N° 257, DE 23 

DE OUTUBRO DE 2023, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR 

JOSÉ CARLOS DOS SANTOS, “INDICA AO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL, PARA QUE SEJA FEITO A CAPINAGEM E 

DESTOCAMENTO DE ÁRVORES NA ESTRADA QUE FICA 

LOCALIZADA NO POVOADO CANTA GALO, SENTINDO 

ASSENTAMENTO.”  

 

16. PRESIDENTE:  NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURAS A 

SEREM DISCUTIDAS, VOTADAS E ENCAMINHADAS PARA A 

ORDEM DO DIA, DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO E 

CONVOCO A TODOS PARA UMA SESSÃO ORDINÁRIA, NO DIA 26 

(VINTE E SEIS) DE OUTUBRO DO ANO EM CURSO, EM HORÁRIO 

REGIMENTAL.  


